Dati significativi di una esemplificazione

Costo storico Ammortamento  Amm.to fiscale F.do Residuo Valore mercato Imposta Rivalutazione
10% 3%
300.000,00 30.000,00 30.000,00 220.000,00 80.000,00 200.000,00 3.600,00 120.000,00
C F A%
C:F=a 1,36 | tempo residuo = 2,67
C-F=V
Incremento del solo "COSTO"
Costo storico Ammortamento  Amm.to fiscale F.do Residuo Valore mercato Imposta Rivalutazione
10% 3%
420.000,00 42.000,00 42.000,00 220.000,00 200.000,00 200.000,00 3.600,00 -
I tempo residuo = 4,76
Incremento del "COSTO" e del "FONDO
Costo storico Ammortamento  Amm.to fiscale F.do Residuo Valore mercato Imposta Rivalutazione
10% 3%
750.000,00 75.000,00 75.000,00 550.000,00 200.000,00 200.000,00 3.600,00 -
C'=V'+F F' \'A
C':F'=a 1,36 I tempo residuo = 2,67
C'=F'xa F'xa-F=V'
C-F=V F' =V':(a-1)
Riduzione del solo "FONDO
Costo storico Ammortamento  Amm.to fiscale F.do Residuo Valore mercato Imposta Rivalutazione
10% 3%
300.000,00 30.000,00 30.000,00 100.000,00 200.000,00 200.000,00 3.600,00 -
I tempo residuo = 6,67




